今日菏泽

六天下了全年两成半雨

菏泽全市平均降雨量154.8mm,从全民抗旱急转为防汛除涝

本报菏泽7月10日讯(记者 李贺)

"6天下了全年四分之一的雨。"10日,记 者从菏泽市水文局获悉,自7月4日6时至 10日6时,菏泽市迎来两场强降雨过程, 全市平均降雨量154.8mm,占到全年平 均降水量的四分之一。菏泽由一周前的 全民抗旱转向防汛除涝。

据了解,2012年1月1日至7月3日,菏 泽市平均降水量89.3mm,比去年同期偏 少39%,较历年同期偏少58%,其中5月13 日至7月3日52天连续无有效降水。7月份 以来, 菏泽市平均降水量154.8mm, 比去 年同期偏多308%,较历年同期偏多190%。

前期,菏泽市遭遇持续干旱,7月4日 至10日,全市迎来两场强降雨过程。据水

文局水文信息显示,这两场降雨过程全 市平均降雨量154.8mm,占到菏泽市年 平均降水量661.6mm的四分之一。其中 成武、曹县、定陶降雨量分别为233.0、 216.5、203.3mm,除东明县降雨93.3mm 外,其它各县区降雨量都在100mm以上。 最大点雨量曹县城区站283mm。

"这两场降雨过程暴雨中心在菏泽 南部,降雨具有强度大、笼罩面积广、具 有突发性特点,出现旱涝急转局面。"菏 泽市水文局原总工姚树礼分析,受上述 降雨影响,菏泽市大部分地区的农田土 壤含水量都趋于饱和。

据介绍,强降雨还造成菏泽市南部 县区部分农田已出现积水,全市大部分

河道水位普遍上涨,闸坝开闸放水。洙赵 新河魏楼闸水文站7月8日8时30分测得 流量98.7立方米/秒:东角河张庄闸水文 站7月8日8时30分测得流量200立方米/

"受本次降雨及前期降水过程影响, 菏泽市各主要河道水位普遍上涨,闸坝 自7月6日已多次放水。"菏泽市防汛抗旱 指挥部秘书科科长耿廷柱说,当前全市 已进入主汛期,大暴雨洪水随时都有可 能再次到来,各级防汛部门将密切注意 天气形势,严密监视雨情、水情、汛情动 态,强化应急值班和会商研判,打通三 沟,加强城市防汛,科学调度,做到万无 央,安全度汛。

街道积水深 火了拖车生意



本报菏泽7月10日讯(记者 姚楠

邓兴宇) 近日大雨,让城区部分道路积 水成河,以往常见积水路段依旧出现没 膝深水,给过往车辆造成不便,许多汽车 在水中抛锚,无奈下只得叫来拖车帮忙, 拖车生意火了起来。

9日18时许,雨下得正急,丹阳路上 积淹没小轿车轮胎,一辆红色小车涉水 百余米后趴窝,司机没办法,只得拨打拖 车电话。十几分钟后,拖车来到现场,拖 车司机告诉记者,由于下大雨时城区街

道积水深,出车忙是常有的事。

记者随后拨打大陆汽车服务有限公 司电话,工作人员杨先生告诉记者,和平 时相比,拖车出车多了一倍。10日,青年 路北段一家汽修公司负责人宋师傅告诉 记者,9日拖车出去5趟,"都是些地势低 洼、易积水的路段,比如牡丹路、青年路 曹州路交叉路口、图书大厦附近。"

在丹阳路,除了正规汽修厂和拖车 公司,一些人还做起推车的生意,"用帮 忙推车不?推出来50块钱。"一有车停在

水中,马上就有人来问,虽然不情愿,但 身处进退两难的境地,许多司机还是掏 钱求帮忙。20分钟左右,推车人就做了三

宋师傅提醒车主,遇到较深的积 水,汽车不要强行通过,且在过积水时 不要换挡。一般来说水位如果超过大 灯下缘就可能进水,如果发动机进水, 即使当时推出来也不要强行打火,要 让专业的汽修人员先把发动机中的水

龙固镇

多措并举创建诚信计生

本报巨野讯(通讯员 陈军保) 巨 野县龙固镇党委政府坚持理论与实践相 结合,结合本镇实际深入开展创建诚信

龙固镇根据各村人口分布、经济发 展、村民认识等各个因素,在创建诚信计 生活动中,将"阳光计生"、创建村民自治 合格村、贴心服务进村等活动有机结合, 集中力量,集中资源,创建诚信计生示范 村,不断探索方法和经验。建立适合基层 管理的规章制度,提高计生行政执法水 平,保障广大群众的合法权益。加大计生

知识宣传,将各村计生社区与诚信计 生活动相结合,提高群众对计划生育 的认识,真正实现群众自我管理、自我 监督的运行机制。坚持政务公开,便于 群众知情选择和监督。不断拓展政务 公开工作的内容,把群众普遍关心、涉 及切身利益的问题作为重点内容。接 受监督并不断提高改进,使计生工作 真正实现诚信和谐。

大雨过后 漂流游高峰将至

本报菏泽7月10日 讯(记者 张歆然) 连 日降雨浇灭部分市民 出游欲望,却为喜欢漂 流的市民带来福音。虽 然受到天气影响,菏泽 各旅行社近日报名情 况有所下降,但均表示 并不为此担心,7月下 旬将迎来漂流游高峰。

本来想上周末参 加旅游团出去玩两天, 但由于天气不好没有 报名。"市民刘先生说: "幸好没有出去旅游, 周六、周日下大雨。"

上周因为下雨的 缘故,出游人数受到影 响,有所减少,8日、9日 几乎没有人报名。"菏 泽康辉旅行社大众接 待部经理闫丹丹告诉 记者,进入暑期后,出 游人数大幅增加,虽然 只有短短几天人数下 降,比较明显。中华路 一家旅行社工作人员 告诉记者,上周末至本 周,报名及出游人数均 有所下降。

闫丹丹表示,进入 暑期后,漂流游并没有

多,多处干旱的漂流景 区水位上升,7月下旬 将进入漂流游高峰。

'夏季雨水比较 多,天气变幻莫测,很 多人在出游之前都会 考虑天气因素。"闫丹 丹建议,市民选好出游 地点后,可先查询近期 天气,然后咨询旅行社 工作人员,"我们对一 些旅游景点各个季节 的天气比较了解,对于 容易出现的天气状况, 我们也比较有经验,通 常会建议大家带把伞, 既可防晒又可防雨。





预期的那么火"主要 是因为漂流多集中在 河南省境内,河南省前 段时间多地干旱,无法 漂流。"闫丹丹说,此次 降雨同样为盼望漂流 游的市民带来福音, "这段时间前来咨询漂 流游的游客比较多,漂 流游反馈一直很好,很 多曾经漂流过的顾客 还想再报名出去漂 不少旅行社均认 为,随着近期降雨的增

编辑短信53 编辑短信40

生活百科 编辑短信66

> 编辑短信97 中青年保健

编辑短信50

编辑短信51

编辑短信52

编辑短信98 每日健康提示

编辑短信95

笑话村 编辑短信90 以上栏目都发送 至106573101800

菏泽市气象局 提醒您: 以上每栏 目每月仅2元,只 限移动客户定制; 取消办法将在定制 过程中自动发送到 您的手机上

天气变化早知道 请拨电话

